

Servicii sociale rezidențiale cu cazare pentru un numar de 20 persoane adulte cu dizabilități din jud. Alba, organizate ca: CENTRE /CENTRU DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ PENTRU PERSOANE ADULTE CU DIZABILITĂȚI, județul ALBA

I.D.: 54854628

Documente participare:

- Anulare Servicii sociale adulti.pdf

Data publicarii	08.03.21	Coduri CPV	85311000-2
Termenul limita pentru depunere:	31.03.21	Pretul estimativ:	1.337.060,00 RON - 4.011.180,00 RON

Descriere: Prestarea de servicii sociale de tip rezidențial cu cazare acordate în regim CIAPAD se va efectua pentru maxim 20 persoane adulte cu dizabilități. Cele 20 persoane adulte cu dizabilități sunt asistați în locații puse la dispoziție în infrastructura furnizorului de servicii sociale. DGASPC Alba contractează activități de îngrijire, consiliere, integrare, recuperare, abilitare și reabilitare pentru un număr maxim de 20 persoane adulte cu dizabilități domiciliat în județul Alba, pentru care s-a instituit o măsură de protecție specială de către Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Alba. Structura organizatorică, numărul de posturi și categoriile de personal trebuie să fie aprobată conform hotărârii organelor de conducere ale furnizorului privat de servicii sociale, așa cum este prevăzut în HG 867/2015 și Ordinul 82/2019, privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități. Cele 20 persoane adulte cu dizabilități vor fi asistate în locații puse la dispoziție în infrastructura furnizorului de servicii sociale. Descrierea detaliată în conformitate cu caietul de sarcini și invitația de participare, postate pe site-ul www.protectiasocialaalba.ro, secțiunea Licitații. Toate precizările referitoare la specificațiile calitative și cantitative se regăsesc în Caietul de sarcini. Oferta va fi întocmită conform cerințelor din caietul de sarcini și invitația de participare. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor -maxim 5 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Solicitățile de clarificări se transmit pe mail-ul dgaspc@protectiasocialaalba.ro, pe fax sau direct la registratura DGASPC Alba. Data limită de transmitere a răspunsului la clarificări: autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/ informațiilor suplimentare, în a 3 -a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor pe www.protectiasocialaalba.ro, secțiunea Licitații.